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n В Україні завершилася основна сесія зов-

нішнього незалежного оцінювання. Цього разу,

як і в попередні роки, наш виш став пунктом

проведення ЗНО. На його базі більш ніж 1000

абітурієнтів із Запоріжжя й області складали

тестові випробування з математики, української

мови та літератури, іноземної мови, історії

України та хімії. До речі, серед них були й ті, хто

скористався можливістю в березні стати учас-

ником безкоштовних пробних ЗНО, які щороку

проходять на базі Запорізького національного

університету й перебувають під особистим конт-

ролем ректора ЗНУ Миколи Фролова. За слова-

ми відповідальної за пункт проведення ЗНО

Юлії Паскевської, ці тренінги мали на меті

сприяти підготовці вступників до участі в основ-

ній сесії зовнішнього незалежного оцінювання,

можливість вчасно звернути увагу на складні

для них теми, зменшити стрес тощо.

n В Економіко-правничому коледжі ЗНУ прове-

ли День відкритих дверей, який зібрав понад

120 гостей. Презентацію коледжу провела його

директор Олена Грибанова. Вона, передусім,

представила присутнім потужну команду викла-

дачів ЕПК, серед яких на сьогодні багато

випускників університету. Окремо з абітурієнта-

ми з питань організації вступних випробувань,

зокрема стосовно профільних предметів, які

вони незабаром складатимуть – це історія

України, географія, математика тощо, – спілку-

валися викладачі-предметники. Для охочих

дізнатися про власні професійні здібності прове-

ли профорієнтаційне комп’ютерне тестування.

Зокрема, цього дня з абітурієнтами працювали:

старший викладач кафедри видавничої справи

та редагування Галина Микитів, викладачі еко-

номічних дисциплін Людмила Чичун і Лариса

Птіцина, викладач дисциплін галузі туризмо-

знавства Лариса Ніколаєва та інші.

n Начальник відділу доуніверситетської підго-

товки, профорієнтації та працевлаштування

Юлія Паскевська взяла участь у відкритті Третьої

обласної літньої школи для обдарованої молоді

закладів загальної середньої освіти (КВНЗ

«Хортицька національна навчально-реабіліта-

ційна академія»), яка об’єднує 80 школярів –

юних переможців олімпіад різних рівнів з усієї

області. Вона привітала учасників і зазначила,

що співпраця вишу з обдарованою молоддю

знаходиться серед пріоритетних напрямків

діяльності. Так, серед викладачів Школи – бага-

то науковців вишу з різних факультетів.

n У ЗНУ провели черговий тренінг «Англійська

для медіаграмотності» («English for Media Li-

teracy»), основна мета якого – покращити

рівень англійської мови, розкрити особливості

навчання медіаграмотності молодого та дорос-

лого населення. Це вже третій подібний захід,

який проводиться у виші в рамках відкритого

онлайн-курсу англійської мови та медіаграмот-

ності Massive Open Online Course – MOOC. У

ньому взяли участь викладачі, представники

запорізьких ЗМІ, громадських організацій

м. Запоріжжя та органів місцевого самовряду-

вання. Модератором виступила доцент кафедри

теорії та практики перекладу з англійської мови

Олександра Головко.

n Днями Наукова бібліотека ЗНУ передала

близько 100 видань групі Всеукраїнського

штабу операції «Козацький волонтер». Книги віт-

чизняної та світової художньої літератури укра-

їнською мовою й науково-популярні видання

будуть доставлені до військового санаторію

м. Приморськ Запорізької області, де проходять

реабілітацію українські солдатиі.

НОВИНИДипломати країн Вишеградської четвірки зацікавлені в співпраці із ЗНУ
Нещодавно до Запорізького національного університету завітали дипло-

мати країн Вишеградської групи – Надзвичайний та Повноважний посол

Словацької Республіки в Україні пан Юрай Сівачек, Надзвичайний і

Повноважний посол Угорської Республіки в Україні Ерно Кешкень та

Надзвичайний і Повноважний посол Чеської Республіки в Україні пан Радек

Матула. Метою візиту до Запоріжжя стало ознайомлення з можливостями

подальшого розширення співробітництва в галузях промисловості, сільсько-

го господарства й освіти.

У ЗНУ гостей зустріли ректор Микола Фролов, перший проректор

Олександр Бондар, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура та проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов.

Також до робочої наради долучилися начальник науково-дослідної частини

Вікторія Меняйло, в.о. начальника відділу міжнародних зв’язків Катерина

Касьян, голова студентської ради Марія Пересипко та інші.

Представивши учасників зустрічі, ректор Микола Фролов коротко окре-

слив успіхи та досягнення ЗНУ на шляху до євроінтеграції. Передусім йшло-

ся про стрімкий розвиток тих напрямів, які сприяють підвищенню якості

освіти, що відповідає вимогам часу та міжнародним стандартам, мобільно-

сті студентів і викладачів, співпраці в рамках міжнародних програм науки та

освіти, реалізації демократичних свобод та інтересів університетської спіль-

ноти, зокрема молоді – через структуру студентського самоврядування у

виші тощо. 

Зокрема, йшлося про те, що вже чотири роки поспіль у виші реалізують

нову концепцію вивчення іноземних мов, у рамках якої студенти всіх курсів

обов’язково вивчають одну з європейських мов (пріоритетно – англійську),

а також мають можливість опановувати слов’янські мови (на базі філологіч-

ного факультету), китайську (Школа Конфуція) або інші іноземні мови, які

пропонують освітні центри при ЗНУ. Загалом університетська спільнота

бачить свій виш як осередок наукового і культурного життя Запорізького

регіону, який намагається об’єднувати навколо себе громади і реалізовува-

ти різноманітні масштабні проекти. Із цією метою активно вивчається досвід

вітчизняних і закордонних ЗВО. 

Під час зустрічі з почесними гостями представники адміністрації ЗНУ від-

значили, що із багатьма вишами їхніх країн, а також із закладами вищої

освіти Польщі в запорізькому виші діють спільні домовленості та реалізо-

вуються програми співробітництва. Своєю чергою, посли сусідніх держав

пообіцяли донести до представників вишів та керівництва їхніх країн інфор-

мацію, озвучену стосовно готовності представників ЗНУ до розвитку спів-

праці в різних напрямках спільної діяльності. Єдиною умовою для схвалення

таких угод є спільна зацікавленість сторін і висока якість запропонованих

проектів.

Схвальні відгуки з боку представників Вишеградської четвірки отримала

діяльність Запорізького національного університету. Зокрема, вони підкрес-

лили його відкритість і демократичність, а також висловили готовність і нада-

лі розвивати співробітництво із запорізькими освітянами.

Цього дня почесні гості також зустрілися зі студентами та викладачами уні-

верситету. Під час зустрічі іноземні посли окреслили основні напрямки мож-

ливої співпраці та відповіли на запитання присутніх. Зокрема, пріоритетною

для представників країн-сусідів є наука й освіта. Як зауважив пан Радек

Матула, чеська сторона саме зараз здійснює переговори із представника-

ми чеських та українських ЗВО з метою реалізації низки спільних проектів та

здійснення обміну студентами. Він також наголосив: «Ми відкриті для співро-

бітництва і готові розглянути будь-які взаємовигідні пропозиції».

Взяли участь у розмові й поставили низку актуальних запитань гостям про-

ректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, доцент

кафедри журналістики Катерина Сіріньок-Долгарьова, старший викладач

кафедри садово-паркового господарства та генетики Олена Бойка, доцент

кафедри соціології Ігор Кудінов та студенти. Присутні на заході скористалися

можливістю дізнатися більше про пріоритетні напрямки співробітництва в

галузі науки, оцінку освітніх процесів в Україні, стан викладання української

мови в європейських закладах, відтік студентів за кордон, причини низької

зворотної мобільності з боку іноземних представників, кар’єру дипломатів-

міжнародників тощо. 

Насамкінець зустрічі представники країн Вишеградської четвірки від-

значили такі позитивні якості студентів ЗНУ, як активність, амбіційність, тала-

новитість і готовність до мобільності. 

Олена Хлистун

ВІТАЄМО!
n Нещодавно в Запорізькій міській раді відбуло-

ся вручення сертифікатів премій міського голови

представникам обдарованої молоді Запоріжжя.

Міський голова Володимир Буряк підкреслив

важливість підтримки обдарованої молоді та

роль навчальних закладів нашого міста в підго-

товці майбутньої наукової еліти. Серед співробіт-

ників Запорізького національного університету

лауреатом став доцент кафедри новітньої історії

України Олексій Штейнле. Також міська влада

високо оцінила студентів нашого вишу. 

n Студентка 2 курсу спеціальності «Мова і літе-

ратура (французька)» факультету іноземної філо-

логії Ганна Дмитренко нещодавно повернулась

із італійського міста Бергамо, де проходив

Чемпіонат світу із стокліткових шашок серед

чоловіків і жінок. Турнір проходив у двох видах:

швидкі шашки та бліц-турнір. У складі збірної

України студентка стала

срібною і бронзовою

призеркою Чемпіонату

світу зі швидких шашок

і бліц-турніру відповід-

но. У швидких шашках

Ганна увійшла до десят-

ки кращих, посівши

восьме місце, що нада-

ло можливість потрапити до складу збірної нашої

країни (туди входять тільки три спортсмени, які

мають за результатами найбільш високі бали).

n Днями в австрійському місті Інсбрук відбувся

XV Чемпіонат Європи з гандболу серед ветера-

нів. Цього разу участь у чемпіонаті взяла рекорд-

на кількість команд – 43 чоловічі та 20 жіночих.

Серед них – представники України, Австрії, Пор-

тугалії, Хорватії, Італії, Польщі, Чехії, Угорщини,

Росії, Білорусі, Іспанії, Словаччини, Словенії,

Норвегії, Данії, Латвії, Естонії, Сербії. У цьому тур-

нірі до складу збірної команди України увійшов

доцент кафедри фізичної культури і спорту, МС

СРСР та України Дмитро Сердюк. Українські

гандболісти одержали 6 перемог в іграх групово-

го етапу з командами «MAFC OldBoys»

(Угорщина); «CAT +45» (Іспанія), «FHK-FIF-Valby»

(Данія), «HC Vilmsi»

(Естонія), «Budapest

OB» (Угорщина). У

півфіналі перемогли

гравців збірної Пор-

тугалії з рахунком

15:9, а у фіналі в

напруженій бороть-

бі переграли грав-

ців австрійської ко-

манди (12:7). Це

вже третя поспіль перемога збірної України на

Чемпіонаті Європи з гандболу серед ветеранів.

n Викладачу кафедри фізіології, імунології і біохі-

мії з курсом цивільного захисту та медицини біо-

логічного факультету Раї-

сі Литвиненко призначи-

ли стипендію Кабінету

Міністрів України для

молодих вчених (поста-

нова Президії Комітету з

Державних премій Ук-

раїни в галузі науки і техніки від 23 травня

2018 р. №3).
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Номер підписаний до друку 15.06.2018

n 18 червня – професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування Ольгу Михайлівну
Зборовську;
n 20 червня – завідувача кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності, професора Наталію
Федорівну Шевченко;
n 24 червня – професора кафедри соціальної філософії та управління Ірину Юріївну Чайку;

З ДНеМ НАрОДЖеННЯ!
колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

Під час святкування 70-річчя доктора еконо-

мічних наук, професора, академіка УЕАН, завіду-

вача кафедри міжнародної

економіки, природних ресур-

сів і економічної теорії Дмит-

ра Бабміндри його нагороди-

ли черговою почесною від-

знакою – медаллю Академії

соціального управління та

Фонду неординарних ідей й

проектів. 

Уродженець Миколаївської області, Дмитро

Іванович у 1971 році закінчив Одеський держав-

ний екологічний університет. Трудову діяльність

розпочинав на посаді інженера Запорізького

облводгоспу. З 1973 по 1992 роки працював у

Запорізькому інституті землеустрою, пройшовши

шлях від старшого інженера до директора інсти-

туту. У 1995 році стажувався в Королівському

інституті Сурвеєрів (Англія), а в 1996 році

навчався в університеті штату Айдахо (США),

1997 року пройшов стажування в центрі

реєстрації нерухомого майна (Англія). У 1992-

2010 рр. очолював Запорізьке обласне, а потім

головне управління земельних ресурсів. Із 2011

року  – завідувач кафедри міжнародної економі-

ки та економічної теорії ЗНУ, яку в 2016 р. пере-

йменували на кафедру міжнародної економіки,

природних ресурсів і економічної теорії.

Дмитро Іванович є автором понад 200 науко-

вих публікацій і 9 наукових монографій, співавто-

ром розробки і введення в Запорізькій області

регіональної програми використання й охорони

земельних ресурсів. Його визначні досягнення

відзначені багатьма державними нагородами:

за провадження земельної реформи в Запорізь-

кій області нагороджений нагрудним знаком

Держкомзему України «Почесний землевпоряд-

ник України», грамотою Держкомзему України,

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України,

подякою Держкомзему України, медаллю «За

розвиток Запорізького краю» та орденом «За

заслуги ІІІ ступеня» Запорізької обласної ради та

іншими. 

Законотворець і наставник нової економічної еліти
ЮВІлеЇ

…і ювілярів вишу!
n 23 червня – коменданта спортивно-оздоровчого комплексу Анжелу Суренівну Барсегян;
n 24 червня – директора Регіонального «Інформаційно-виробничого вузла» Людмилу Гаврилівну
Коміссарову; провідного інженера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності
Олексія Миколайовича Пампушка.

ЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТ
ого ло шує прийом до АСПІРАНТУРИ

для здобуття ступеня доктора філософії 
зі спеціальностей:

Спеціальності ліцензовані Міністерством освіти і науки України

(накази МОН України від 21.04.2016 № 443, від 18.05.2016 № 523, 

від 05.05.2017 № 88-л) 

Форми і термін підготовки в аспірантурі:
– очна (денна і вечірня) форма – 4 роки; 
– заочна форма – 4 роки.
Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова.
Зарахування до аспірантури: з 1 жовтня 2018 р.
Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб:
– очна форма – 14 500 грн за рік; – заочна форма – 14 000 грн за рік.
Документи, що подаються при вступі до аспірантури:
?заява на ім’я ректора;
?особовий листок з обліку кадрів;
?автобіографія;
?ксерокопія диплома про вищу освіту; 
?ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.);
?довідка про проходження флюорографії;
?список опублікованих наукових праць (за наявності);
?згода на збір та обробку персональних даних;
?дві фотокартки 3х4.

Документи приймаються з 06 серпня по 14 вересня 2018 р. за адресою: вул. Дніпровська, 33-А,
корпус № 4, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

Тел. для довідок: (061) 228-76-30
www.phd.znu.edu.ua      E-mail: phd.znu@gmail.com

v 014 Середня освіта 
(за предметними 
спеціальностями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт
v 032 Історія та археологія
v 033 Філософія
v 035 Філологія 
v 051 Економіка
v 052 Політологія
v 053 Психологія
v 054 Соціологія
v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент
v 075 Маркетинг
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 105 Прикладна фізика 

та наноматеріали
v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки 
v 231 Соціальна робота
v 281 Публічне управління 

та адміністрування

університет

ЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТ
ого ло шує прийом до ДОКТОРАНТУРИ

зі спеціальностей:

Форми і термін підготовки в докторантурі:
– денна форма – 2 роки
Підготовка в докторантурі здійснюється:

– за рахунок коштів державного бюджету;
– зарахунок коштів фізичних та юридичних осіб.
Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб:
15 000 грн за рік.
Зарахування до докторантури: 1 жовтня 2018 р.
Документи, що подаються при вступі до докторантури:
?заява на ім’я ректора; ?особовий листок з обліку кадрів;
?автобіографія; ?ксерокопія диплома про вищу освіту; 
?ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.);
?ксерокопія документів про науковий ступінь і вчене звання;
?довідка про проходження флюорографії;
?витяг із протоколу засідання кафедри, на якій буде здійснюватися підготовка докторанта;
?письмова характеристика наукової діяльності вступника, складена науковим консультантом;
?план-проспект докторської дисертації;
?список опублікованих наукових праць;
?згода на збір та обробку персональних даних;
? дві фотокартки 3х4.

Документи приймаються з 06 серпня по 20 вересня 2018 р. за адресою: вул. Дніпровська, 33-А,
корпус № 4, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

Тел. для довідок: (061) 228-76-30
www.phd.znu.edu.ua      E-mail: phd.znu@gmail.com

v 014 Середня освіта 
(за предметними 
спеціальностями)

v 015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт
v032 Історія та археологія 
v 033 Філософія
v 035 Філологія 
v 051 Економіка
v 052 Політологія

v 053 Психологія
v 061 Журналістика
v 073 Менеджмент
v 075 Маркетинг
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки 

Нещодавно свій ювілей від-

святкувала відомий філолог,

талановита й од-на із найулюб-

леніших студентами викладачок

– доцент кафедри української

мови Ірина Ільченко.

Випускниця Запорізького

державного університету за

спеціальністю «Російська мова

та література» (1992), рідному

вишу вона присвятила майже

все своє свідоме життя і профе-

сійну діяльність. Із 1993 по

2013 рр. працювала на кафедрі

загального і слов’янського мо-

вознавства на різних посадах:

а с и с т е н т а

кафедри, ви-

к л а д а ч а ,

с т а р ш о г о

викладача,

доцента. У

2003 році

з а х и с т и л а

кандидатську дисертацію на

тему: «Антропонімія Нижньої

Наддніпрянщини в її історично-

му розвиткові (надвеликолузь-

кий регіон)» (науковий керівник

– професор Віктор Чабаненко),

2005 року їй присвоєно вчене

звання доцента. Із 2014 року

працює на кафедрі української

мови. 

Професійні інтереси науков-

ця спрямовані на вивчення

регіональної та літературно-

художньої ономастики. Ірина

Ільченко – автор 60 наукових

статей, із-поміж яких публікації у

вітчизняних та закордонних

виданнях. Вона є учасником

понад 30 конференцій різного

рівня – міжнародних, всеукра-

їнських та регіональних, керує

студентською проблемною гру-

пою.«Літературно-художня ан-

тропонімія».

Усе життя – разом із рідним університетом

ММіінн іі сстт еерр   сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорріі зз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іівв еерр   ссии  тт ее тт

зміни до оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад, 
опубліковані в Обласній академічній газеті «Запорізький університет» 

в № 23 (1183) від 08.06.2018:

ого ло шується кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
по кафедрі загальної математики на посади:
n доцент – 2,0 ставки
n професор – 1,0 ставки.


